



FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA DE UBERABA
C.N.P.J. 20.054.326/0001-09

Pregão Eletrônico 07/2018
Aviso de Retificação do Edital

O pregoeiro Elizeu Dias dos Santos Júnior, designado pela portaria nº 01 de 15 de janeiro de 2018, torna público a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº 07/2018 publicado no D.O.U em 16/03/2018 Seção 3, pág.192, com a alteração de onde se lê: “ Prazo de entrega: 20 dias”, Leia-se: “**Prazo de entrega : 20 dias para produtos nacionais e 60 dias para produtos internacionais**”, e alterar a data de realização do mesmo onde as propostas serão recebidas a partir de 27/03/2018 às 08:00h até o dia 10/04/2018 às 8:30h no site www.licitacoes-e.com.br. Os demais itens e subitens constantes do Edital supra permanecem inalterados.

Uberaba/MG, 23 de Março de 2018.

Elizeu Dias dos Santos Júnior
Pregoeiro da FUNEPU